

我区集中整治建设工程消防设计审查验收遗留问题

本报讯(记者 刘琪)9月24日,自治区住房和城乡建设厅召开了《深入开展全区建设工程消防设计审查验收遗留问题集中整治专项行动方案》政策例行吹风会。

据了解,8月17日,经自治区人民政府同意,自治区住房和城乡建设厅联合自治区发改委、应急厅、消防救援总队等16个厅局

(委),共同印发了《深入开展全区建设工程消防设计审查验收遗留问题集中整治专项行动方案》(以下简称《方案》)。

《方案》明确了专项行动重点。主要解决2020年5月31日以前,按照《建设工程消防监督管理规定》(公安部令第106号、119号)规定,应当实行工程消防设计审查、验收或备

案的建设工程未经消防设计审查或审查不合格擅自开工建设、未经消防验收或验收不合格擅自投入使用、未进行消防备案或备案抽查不合格不停止使用的建设工程。涉及房屋建筑、市政、铁路、交通、民航、石油天然气、化工、电力等31个行业领域。

据悉,专项整治行动共分为清查摸底、集

中整治、巩固提升三个阶段,力争到2025年底基本解决消防设计审查验收遗留问题。各地区按照要求结合实际制定具体整治措施,有效解决群众关注的逾期未审验、审验政策和技术标准不适用等建设工程消防设计审查验收遗留“痛点”“堵点”“难点”问题,遇到重大疑难问题,可按“一事一议”原则积极研究解决。

10月11日起我区部分高速公路将实施差异化收费

本报讯(记者 申慧珍 包聪颖 通讯员 郝振兴)为贯彻落实交通运输部、国家发展改革委、财政部关于《全面推广高速公路差异化收费实施方案》要求,进一步深化供给侧结构性改革,提升高速公路网通行效率,降低高速公路出行成本,促进物流业降本增效,结合自治区实际,自治区交通运输厅、发展和改革委员会、财政厅联合下发了《关于实施高速公路差异化收费试点的通知》。通知要求,从10月11日起,我区部分高速公路将实施差异化收费。

据悉,我区部分高速公路实施差异化收费是根据现行收费标准为基础、差异化下浮的原则研究制定的。具体设置是这样安排的,G55二广高速公路赛罕塔拉至白音察干段为试点,以门架通行数据为准,对通行该路段使用ETC的合法营运货车在ETC9.5折的基础上,予以6折优惠;G1013海张高速公路锡林浩特至三号路段为试点,以门架通行数据为准,对通行该路段使用ETC的3至5型合法营运货车在9.5折的基础上,予以6折优惠,对使用ETC总重小于等于20吨的6型合法

营运货车在9.5折的基础上,予以5折优惠;对于使用ETC通行的车辆OBU内车型与通行时实际车型不符的车辆,不享受任何通行费优惠政策。

此次高速公路差异化收费试点试行期限为2021年10月11日起至2022年12月31日止。本次高速公路差异化收费到期后,各运营单位将结合实际运行情况进行动态分析评估,并根据交通运输部要求,不断调整完善相关政策措施,确保高速公路差异化收费工作依法、科学、高效规范开展。

第四届中国农机那达慕在巴彦淖尔市举行

本报讯(记者 鲁旭)近日,巴彦淖尔市临河区城关镇蓓蓓六组的田间地头机声隆隆、热闹非凡,第四届中国农机那达慕暨残膜机械回收(临河)现场会——巴彦淖尔市庆祝中国农民丰收节在这里举行。本次大会的主题为“加快农机转型升级,全面推进乡村振兴”。

此次大会,共有来自全国农机行业各大生产企业、自治区农机生产流通企业及巴彦淖尔市当地农机生产和经销企业150多家、6大类近380台(套)作业机具及配套动力参会。

大会现场分为机具演示区、机具展示区和农机赛事区,集中展示了播种机、葫芦收获机、葵花收获机等一批新型现代农业机械,涵盖了主要农作物的耕、种、收等各个生产环节。其中,最精彩、最引人注目的是现代化农机作业演示,5台不同型号的大型残膜回收机并列排开行驶。随着机器前进,只见土地瞬间“翻”起,残留地膜被“卷”进机器,紧紧裹在一起,让农民群众近距离感受到了农业机械技术的飞速发展。

检察干警进社区 普法宣传惠民生

近日,乌海市人民检察院组织干警开展“我为群众办实事,送法进社区”普法宣传活动。活动现场,检察干警用通俗易懂的语言向社区群众介绍了检察机关的职能职责,重点介绍了案件举报、控告申诉、司法救助等工作流程。同时,检察干警不但耐心解答了社区群众提出的关于物业管理、小区公共设施建设等20多个问题,还向居民发放了法律知识宣传手册150余份。

王丽娜 李亚松 摄



“建行生活”APP内蒙古启动会召开

本报讯(记者 赵芳)9月26日,“建行生活”APP内蒙古启动会在呼和浩特召开。据介绍,“建行生活”APP,是中国建设银行新推出的一款集餐饮外卖、娱乐出行、

充值缴费等场景功能于一体的综合性生活服务平台。该平台对入驻商户永远不收费,还提供收款、对账、退款、门店管理等一站式服务,并对条件符合的商户提供“商户云

贷”“收单云贷”等信用类贷款,帮助企业发展,为商户经营成长添加助力。目前,我区已有1000余家知名商户入驻“建行生活”APP平台。

封闭培训提升理论素养 推动教育整顿走深走实

呼和浩特讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平法治思想,深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,关于政法队伍教育整顿重要指示,切实提升广大干警政治站位和理论素养,推动第二批队伍教育整顿走深走实,9月26日,自治区司法厅在内蒙古法治培训中心举办全区司法行政系统第二批队伍教育整顿第三期读书会,司法厅党委委员、副厅长张瑞和在开班式上作动员讲话。

张瑞和指出,要查摆问题、找出症结。查纠整改环节是队伍教育整顿的中心环节,要紧密结合“大培训、大调研、大走访、大排查、大整治”活动,广泛开展走访,收集社情民意,听取各方意见,深化“我为群众办实事”活动,要坚持问题导向、目标导向、结果导向,敢于动真碰硬、触及要害,推动查纠整改取得实实在在的效果。要坚持对症下药、边查边治、限期整治,推动个性问题与共性问题、显性问题与隐性问题一起解决,确保顽疾整治取得扎实成效,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

要明确任务、狠抓落实。坚持把党的领导贯穿到教育整顿各方面和全过程,要坚决扛起政治责任,紧扣关键环节,全力组织推进,抓好工作落实,确保自查从宽政策执行到位、重大案件坚决处置到位、顽瘴痼疾彻底整治到位、长效机制建立健全到位,确保教育整顿工作稳步推进、走深走实。

张瑞和强调,要抓好学习教育。要把学习教育贯穿始终,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,用党的创新理论武装头脑,全面提升政治能力和业务能力。推进政治教育、警示教育、英模教育和党史学习教育深入开展,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要增强责任意识。要认真履职、主动担当,脚踏实地、埋头苦干,一级带着一级干、一级做给一级看,形成崇尚实

干、带动担当、加油鼓劲的良好氛围。要增强狠抓落实的思想自觉和行动自觉,扎扎实实、不折不扣地把队伍教育整顿各项任务落到实处,坚决反对形式主义、官僚主义。要注重成果转化。深入开展“干部队伍建设提升年”“三务公开”“以案促改”活动,切实抓好为民办实事、顽瘴痼疾整治、涉法涉诉信访问题化解、矛盾纠纷调处等工作,让人民群众切实感受到司法行政队伍的新气象、新担当、新作为。

此次读书会为期两天,采用封闭培训方式,参会人员立足本职,围绕学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,打造司法行政铁军,建设模范机关、推动司法行政工作高质量发展,查找问题短板弱项,畅谈工作发展思路等内容进行了研讨发言。

(自治区司法厅供稿)

中国银行积极助力“南向通”行稳致远

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,债券通“南向通”正式开通运行,境内投资者当日起可通过“南向通”机制安排畅通便捷地买卖香港市场债券,拓宽全球资产配置途径。“南向通”的开通,进一步完善了“债券通”框架机制,建立了境内外市场互联互通桥梁,巩固了香港国际金融中心地位,是债券市场双向开放、金融市场双循环的又一重大突破。

中国银行作为“南向通”首批托管试点银行,积极调动集团境内外资源,全身心投入业务准备,提供高质量的境内投资海外债券市场托管服务。作为一级交易商,中国银行将以投资者身份持续通过“南向通”机制参与债券投资交易,活跃香港债市。作为中银集团海外业务旗舰、香港唯一人民币业务清算行和离岸市场主要的人民币业务银行,中银香港被香港金融管理局委任为“南向通”指定做市商并担任付息兑付结算代理行,将积极发挥交易做市、托管结算职能。作为中国银行专门从事理财业务的子公司,中银理财已发售多币种、多期限“南向通”主题理财产品,并将通过“南向通”机制参与境外债券投资。

中国银行是国内首家为境外机构投资者提供交易结算代理服务的银行,也是“债券通”业务的首批参与者,连续数年获得“债券通优秀做市商”称号,市场交易份额名列前茅。同时,中国银行在境外金融市场深耕多年,积极协助境内机构“走出去”、境外机构“走进来”,中资离岸债券及熊猫债市场份额连续多年排名市场第一。

